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MONTAGE HANDLEIDING
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - ASSEMBLY INSTRUCTION - MONTAGE ANLEITUNG - STRUZIONI DI MONTAGGIO

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM - INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MONTAŽU UPUTE
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NL ONDERHOUDSTIPS

Oppervlakte kunststofdecor houtstructuur. Onderhoud: 
met lichte vochtige doek reinigen en hierna direct droog 
wrijven. De meubels zijn niet voor vochtige ruimten 
(bad, keuken etc.) bestemd. Vocht op het bovenblad 
direct opnemen. Montagetekening opbergen.
Het meubel moet door een vakkundig persoon, zoals in 
de handleiding staat beschreven worden gemonteerd. 
Door verkeerde montage kunnen gevaren ontstaan.

F CONSEILS D' ENTRETIEN

Panneaux de particules revêtus d'un film polymère. 
Entretien: utiliser un chiffon légèrment humide et 
repasser de suite avec un autre sec. Meuble inadapté 
aux pièces humides (bain, cuisine etc.). Toute trace de 
liquide est à essuyer immédiatement. Notice de 
montage à conserver.
Le meuble doit être monté par une personne 
spécialisée en la matière, conformément à l'instruction 
de montage. En cas d'erreur de montage, des dangers 
peuvent se manifester.

EN ADVISE ON MAINTENANCE

All surfaces in laminated wood colour finishes. 
Maintenance: clean with slightly moistened cloth, wipe 
dry immediately. Not suited for damp locations (kitchen, 
bathroom etc.). Wipe off wetness at once. Retain 
manual instruction.
The unit must be put together by a specialist according 
to the assembly instructions. Hazards may arise in case 
of incorrect assembly.

D HINWEISE FÜR DIE PFLEGE

Oberflächen Kunststoff-Dekor Holznachbildung. 
Pflegehinweis: Mit leicht feuchtem Tuch reinigen, sofort 
trocken nachwischen. Möbel nicht für Feuchträume 
geeignet (Bad, Küche etc.). Nässe auf Oberfläche 
unverzüglich wegwischen. Aufbauanleitung 
aufbewahren.
Das Möbel muss durch eine fachkundige Person 
entsprechend der Aufbauanleitung montiert werden. Bei 
fehlerhafter Montage kann es zo Gefahren kommen.
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!
NL WAARSCHUWING

Wanneer meubels naar beneden valt, kan er ernstig of 
levensbedreigend beknellingsletsel ontstaan. Zorg 
ervoor dat het meubel aan de wand is bevestigd met de 
bijgevoegde onderdelen om te voorkomen dat het naar 
beneden valt. Schroeven en pluggen voor de wand zijn 
niet inbegrepen. Inspecteer of de wand geschikt of sterk 
genoeg is om een meubel aan te bevestigen. Gebruik 
schroeven en pluggen die geschikt zijn voor je wand en 
het meubel. Vraag om professioneel advies als je niet 
zeker weet welke schroeven of pluggen tegebruiken. 
Lees en volg elke stap van deinstructies zorgvuldig.

FR ATTENTION

Risque de blessure grave ou mortelle par écrasement 
en cas de chute du meuble. Pour éviter la chute de ce 
meuble, il faut le fixer au mur de façon permanente. Les 
fixations murales (vis et chevilles) ne sont pas incluses 
car leur choix dépend du matériau du mur. Vérifiez que 
votre mur permettra aux fixations de résister au poids 
du meuble. Adaptez les fixations au matériau de votre 
mur. En cas de doute, demandez conseil à un vendeur 
spécialisé. Lire et suivre attentivement toutes les étapes 
de la notice de montage.

EN WARNING

Serious or fatal crushing injuries can occur from 
furniture falling down. To prevent this furniture from 
falling down it must be used with the wall attachment 
device(s) provided. Screw(s) and plug(s) for the wall are 
not included. Assess the suitability of the wall to ensure 
that it will withstand the forces generated. Use screw(s) 
and plug(s) suitable for your walls and the intended 
load. If you are uncertain, seek professional advice. 
Read and follow each step of the instruction carefully.

D WARNUNG

Wenn Möbelstücke herunterfallen, können ernste oder 
lebensgefährliche Verletzungen durch Einklemmen die 
Folge sein. Um zu verhindern, dass das Möbelstück 
herunterfällt, muss es mit der/den beigepackten 
Vorrichtung/en zur Wandbefestigung benutzt werden. 
Schrauben und Dübel für die Wandbefestigung sind 
nicht beigepackt. Untersuche das Wandmaterial, um 
sicherzustellen, dass die Tragfähigkeit für die zu 
erwartende Belastung ausreichend ist. Schrauben und 
Dübel benutzen, die für die heimischen Wände 
geeignet sind. BeiUnsicherheit immer fachlichen Rat 
einholen.Die Anleitung sorgfältig lesen und Schritt 
fürSchritt befolgen. die heimischen Wände geeignet 
sind. BeiUnsicherheit immer fachlichen Rat 
einholen.Die Anleitung sorgfältig lesen und Schritt für 
Schritt befolgen.

12-2024LAGO HLB3



19

2

12-2024LAGO HLB3

12

3x

1



!

12

H
220mm

20

12-2024LAGO HLB3

H-220mm

!

!



21

22

12-2024LAGO HLB3

!

1

2

3x



12-2024LAGO HLB3

23

+

'PUSH-TO-OPEN' réglable - regelbaar - adjustable

min. 2,5mm







3.5x16

LAGO HLB3
SERVICE PAGINA

CARTE SAV - SERVICE CARD - SERVICEKARTE

S
E
R
V
IC
E

GEGEVENS AANKOPER
INFORMATIONS ACHETEUR - BUYER INFORMATION - KAUFER INFORMATIONEN

WINKEL
MAGASIN - SHOP - GESCHÄFT

TOELICHTING EXPLICATIONS - EXPLANATION - ERKLARUNG

PLAATS
LIEU - TOWN - ORT

AANKOOPDATUM
DATE DE L'ACHAT - DATE OF PURCHASE - KAUFDATUM

UW REFERENTIE
REFERENCE - REFERENCE - REFERENZ

FACTUURNUMMER
NUMÉRO DE FACTURE - INVOICE NUMBER - RECHNUNGSNUMMER

KLEUR
COULEUR - COLOR - FARBE

ORDERBEVESTIGINGSNUMMER
N° DE CONFIRMATION DE LA COMMANDE - ORDER CONFIRMATION N°

1
2
-2
0
2
4

C
G4608991

E
G460252

DB

G

LK

G4650109

A

J

F

G460249

I
G440118

G4608717 G470090

G4401357

G4609027

G4450047 G4460255

H
G4401358

MEUBAR nv, Tomorrow Furniture Industriestraat 9 - B-8211 AARTRIJKE



LAGO HLB3
SERVICE PAGINA

CARTE SAV - SERVICE CARD - SERVICEKARTE

S
E
R
V
IC
E

GEGEVENS AANKOPER
INFORMATIONS ACHETEUR - BUYER INFORMATION - KAUFER INFORMATIONEN

WINKEL
MAGASIN - SHOP - GESCHÄFT

TOELICHTING EXPLICATIONS - EXPLANATION - ERKLARUNG

PLAATS
LIEU - TOWN - ORT

AANKOOPDATUM
DATE DE L'ACHAT - DATE OF PURCHASE - KAUFDATUM

UW REFERENTIE
REFERENCE - REFERENCE - REFERENZ

FACTUURNUMMER
NUMÉRO DE FACTURE - INVOICE NUMBER - RECHNUNGSNUMMER

KLEUR
COULEUR - COLOR - FARBE

ORDERBEVESTIGINGSNUMMER
N° DE CONFIRMATION DE LA COMMANDE - ORDER CONFIRMATION N°

4 T5241976

3 T5241926

2 T5241914

1 T5241902

6 G4807929

10

HDEURPANEEL05

5 T5241932

9

7 T5241971

1
2
-2
0
2
4

8 T5241937

HDEURPANEEL06

13 T5241938

11 T5241946

1

11
6

6

6

9

10

9

8

3

5a

7

13

2

5b

8

4

6

12

12 T5226917

MEUBAR nv, Tomorrow Furniture Industriestraat 9 - B-8211 AARTRIJKE


